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МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ 

 

Шановний Андрію Васильовичу!  

 

Дозвольте звернутися до Вас з приводу вступу на освітню програму 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 013 

«Початкова освіта», яка найбільше привернула мою увагу та викликала 

зацікавленість. 

На мою думку, саме навчання за цією спеціальністю в Державному 

закладі «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені 

К. Д. Ушинського» відповідатиме моїм інтересам, здібностям, нахилам, 

дозволить уповні реалізувати мій потенціал із користю для мене особисто, 

для міста, для нашої України. Упевнена, що саме вчителі початкової школи 

закладають фундамент української ідентичності, культури, будують наше 

майбутнє. 

Моїми сильними сторонами, як на мене, є організованість, 

самостійність, допитливість, маю переважно високий та достатній рівень 

навчальних досягнень. Я завжди доводжу розпочате до кінця та прагну 

самовдосконалюватися, аби досягати обраних цілей та розвиватися в 

напрямку початкової ланки освіти. Проте розумію, що моєю зоною зростання 

є те, що мені бракує певних лідерських якостей, і хвилююся, чи зможу я 

навчитися організовувати клас, проте знаю, що в освітній програмі є теорія і 

методика виховання, і я думаю, що знання з цієї дисципліни допоможуть 

мені осягнути секрети організації дитячого колективу та розвитку лідерських 

якостей.  

Хочу додати, що в мене є хист до наук, які є провідними в роботі 

вчителя початкової школи. Так, я маю успіхи з математики та української 

мови. Підтвердженням цього є участь в олімпіадах та конкурсах (дипломи 
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додаються). Також своєю перевагою вважаю те, що я творча особистість, 

адже саме творчість вирізняє унікальних учителів початкової школи. Із 

дитинства я маю хобі, яке може стати мені у пригоді під час роботи з 

молодшими школярами. Це хореографія та образотворче мистецтво. Таким 

чином, учнів я зможу долучати до мистецтва.  

У процесі навчання в університеті прагну розвинути зосередженість, 

посидючість та стати не тільки дослідником, спостерігачем, а й справжнім 

другом для дітей, щоб навчати їх найбільш ефективно та цікаво. Знаю, що 

висококваліфіковані викладачі факультету початкового навчання 

допоможуть мені стати сучасним, творчим та прогресивним учителем. Я 

впевнена, що навчання у Державному закладі «Південноукраїнський 

національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського» за обраною 

спеціальністю збагатить мене особисто, сподіваюся, найкращим чином 

сприятиме розвитку мене як професійного вчителя початкових класів.  

Дякую за розгляд мотиваційного листа та моєї кандидатури для вступу, 

сподіваюся на Вашу позитивну відповідь. 

 

 

З повагою, 

Іванова Тетяна Олександрівна 

 

 

Дата         Особистий підпис 

 
 

 

*Зверніть увагу, що цей текст не призначено для суцільного переписування, 

його мета – надати абітурієнту приклад, яким чином текст має бути 

структуровано, які формальні звороти краще використати на початку та 

наприкінці тексту, та яким чином підкреслити унікальність своєї мотивації; 

ваше завдання – дібрати власні аргументи та висловити особисті думки.  

 


